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В ряду наиболее важных проблем физики высоких энергий задача описания динамики полужестких процессов при малых 
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 представляется весьма актуальной. В настоящее время главную роль в теоретическом описании играет подход БФКЛ (Балицкого-Фадина-Кураева-Липатова) и подход, основанный на модели Мюллера (Mueller) цветовых диполей и на уравнении БК (Балицкого-Ковчегова). 

Выяснение связи между подходами БФКЛ и БК является важной и актуальной задачей. При этом уравнение БФКЛ в настоящее время известно в приближении следующих за лидирующими логарифмов [1], в то время как соответствующие поправки к уравнению БК еще не найдены. В отличие от уравнения БФКЛ уравнение БК является нелинейным и призвано описывать эффекты нелинейной динамики партонов, такие как выход на режим насыщения. В ведущем порядке по константе связи уравнение БФКЛ может быть получено линеаризацией соответствующего уравнения БК [2].  Необходимо выяснить, имеет ли место аналогичная связь в следующем порядке. Для решения этой задачи необходимо преобразовать известное в импульсном представлении ядро уравнения  БФКЛ в следующем порядке [1] в координатное представление, то есть в представление уравнения БК. Помимо прочего, такое преобразование необходимо для выяснения конформных свойств ядра уравнения БФКЛ, а также для нахождения источника нарушения конформной инвариантности.

В работе рассматривается преобразование в координатное представление кварковой части ядра БФКЛ: найден [3] вклад этой части в дипольное ядро и недипольный вклад, существенный для рассеяния несинглетных объектов. К настоящему моменту найдено дипольное ядро уравнения БФКЛ как для кваркового, так и для глюонного вкладов [4].
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